

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОДОНЕВИЧЕМ

"NUESTRO PAIS"

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 688.973

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKYCasilla de Correo 2847
Buenos Aires ArgentinaCorreo
Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XIII

Buenos Aires, martes, 31 de octubre de 1961

Буэнос Айрес, вторник 31 октября 1961 года № 614

Е. Фест

КТО ОНИ?

Среди мифов распространяемых ненавистниками России, не малозначащее значение имеет миф о том, что коммунизм специфически "русское" явление, в котором, где, прочие народности России неповинны. Так ли это? Назовем же тех, кто открыто шел с коммунистами, или, рассудку вопреки, им помогал. Кто, поддавшись агитации анархистов-сепаратистов, ополчился в исступленной ненависти на своих братьев-патриотов, которые, истекая кровью, боролись против поработителей.

Кто они? На деньги международных "банкиров", субсидировавших коммунизм, были подкуплены, а также обманом и насилием завербованы, аморальные личности, интернациональный сброд, никакого отношения к России не имевшие. Они-то и были использованы сперва, как охранники и каратели, позже — как ударные части Красной Армии.

В советской "Истории Гражданской войны" указано, что активное участие в установлении советской власти принимали интернациональные части. В Поволжье, на Урале, Туркестане, Семиречье, Забайкалье и на Дальнем Востоке сражались венгры, австрийцы, немцы, чехословаки, поляки, китайцы, корейцы и другие. Антисоветские восстания Муравьева и Миронова подавлялись венграми и австрийцами. В боях на Поволжье особенно отличились латыши...

Венгры (б. военнопленные), доказавшие на практике свою преданность интернациональному коммунизму, перебрасываются в начале 1919 года на родину, по советским источникам, как "ядро вооруженных сил венгерской советской республики". После разгрома венгерской "революции" 1919 года, некоторые венгерские подразделения сражаются на фронте вооруженных сил юга, и в Средней Азии.

В первых числах октября 1919 года под поселком Усмань-Собакино, в 50 километрах северо-восточнее г. Воронежа, конные соединения Красной армии, усиленные лучшими интернациональными частями переброшенными с восточного фронта (армия ген. Колчака отступила за Урал), прорывают фронт на участке Донской армии.

Против Первого армейского корпуса ген. А. П. Кутепова наступают 13-я и 14-я армии, и "цветным" полкам приходится драться не только с интернациональными частями, но и... с украинцами, прошедшим ленинскую школу национал-коммунизма. Согласно советским данным, в боях под Орлом в октябре 1919 года участвуют латышская и эстонская дивизии. В ноябре латыши занимают г. Кромы, а эстонцы г. Курск. Белгород с боя берут латыши и эстонцы. Харьков занимает латышская дивизия, которая, по советским источникам, является "ядром южного фронта".

Коммунисты не доверяют русским ни на фронте, ни в тылу. К частям Якира, Щерса, Дубового, Котовского, Чапаева приданы специальные подразделения из интернационалистов. Фронтовой разведкой, частями особого назначения (ЧОН),

ЧК в основном ведают также интернационалисты.

Кроме интернациональных частей, в составе Красной армии значатся следующие формирования из литовцев-белоруссов (смешанные), украинцев и инородцев: литовско-белорусская армия, переименованная в 16-ю, составленная на половину из белоруссов, которая действует первоначально на западном, а затем на восточном и южном фронтах, 12-я армия, бывшие 1-я и 3-я украинские, в состав которых входят части Щорса и Боженко (богунцы и таращанцы), действует на левом фланге вооруженных сил юга и 14-я, бывшая 2-я украинская, в ее составе дивизия червонных казаков, сформированная на Черниговщине, которая оперирует в направлении г. Льгова против Дроздовской дивизии, преграждавшей Красной армии путь на Харьков через Льгов...

В боях на восточном фронте, против армии адмирала Колчака, участвуют Киргизская конная бригада, Татарский полк, Карельский полк и другие части из инородцев.

Осенью 1919 года Петлюровские "курени" вступают в борьбу с вооруженными силами Юга. В тылу действуют многочисленные банды Махно, Григорьева, Колоса, Маруси, Шелеста, Ангела и прочих. На Северном Кавказе и в Крыму орудуют "зеленые". Это принуждает держать в тылу свыше 40.000 бойцов.

По советским данным, в Красной армии в начале 1919 года насчитывалось около 1.500.000 человек, фактически в строю, учитывая массовое дезертирство, находилось 500.000 бойцов, из них, венгров — 80.000, латышей — 40.000, китайцев — 40.000, поляков — 16.000, литовцев и эстонцев по 15.000, чехословаков — 12.000, австрийцев, немцев, молдаван и прочих — 20.000. Затем следуют украинцы — 91.000, белоруссы — 15.000, киргизы, татары, карелы, мордвины, чуваши и пр. — 11.000 человек. Русских-великороссов — 90.000. Кроме Красной армии и партизанских отрядов (на Украине, в Сибири и на Дальнем Востоке), в рядах которых были и инородцы, участие в борьбе против Белого Движения принимали: петлюровцы — 20.000, батько Махно, с примкнувшими к нему подразделениями Красной армии, — 40.000, Петлюровский подручный — Григорьев — 15.000, банды Колоса, Маруси и др. — 50.000, а также "зеленые" в числе 15.000 человек.

Итого, в интернациональных частях — 238.000, украинцев, белоруссов и инородцев — 172.000, петлюровцев, анархистов и бандитов — 140.000 человек. Всего интернационалистов и их приспешников — 495.000. Красных русских — 90.000. Отметим это в памяти. Была ли это гражданская война, если на стороне коммунистов участие в ней в основном принимали интернационалисты, никакого отношения к России не имевшие? Повинны ли украинцы, белоруссы и инородцы в поддержке коммунизма или нет?

Сегодня нам, русским противникам коммунизма, понятно — почему сепаратисты и их приспешники врагом номер один называют русский народ, но не интернациональный коммунизм. Е. Фест

Письмо в Редакцию

Многоуважаемый г-н Редактор!

За последнее время, в бульварной печати все чаще упоминается имя сестры Великой Княгини Леониды Георгиевны — Марии Георгиевны, как жены "народного" комиссара Берии.

Этот фантастический вздор появился впервые лет 7-8 тому назад в одной итальянской газете за подписью некоего Пьетро Кварони, бывшего около 1926 года итальянским генеральным консулом в Тифлисе и, по его же собственному признанию, пользовавшегося благоволением сталинских чекистов.

Ныне, издающаяся в Эслингене (Западная Германия) русская газета "Воскресение", стяжавшая себе печальную известность печатанием без разбора любой клеветы, направленной против Главы Российского Императорского Дома и Его родственников, нашла уместным повторить и эту ложь. При этом, автор статьи "Теневая сторона", в номере 34-35 упомянутой газеты за май-июнь с. г., патетически восклицает: "Можем ли мы отнести с недоверием к разоблачению почтенного дипломата?"

На этот вопрос уже давно ответил сам г-н Кварони. Как только он узнал о намерении отца Марии Георгиевны, ныне покойного, князя Георгия Александровича Багратион-Мухранского привлечь клеветника к судебной ответственности, "почтенный дипломат" поспешил прислать письмо с извинениями и отрекся от клеветы, сославшись на то, что он сам был введен в заблуждение неправильной информацией.

Князь Георгий Александрович этим извинением удовлетворился и от намерения обращаться в суд отказался. ИЗВИНИТЕЛЬНОЕ ЖЕ ПИСЬМО Г-НА КВАРОНИ, по имеющимся у меня сведениям, ХРАНИТСЯ У ВДОВЫ КНЯЗЯ, И В СЛУЧАЕ НАДОБНОСТИ, МОЖЕТ БЫТЬ ОПУБЛИКОВАНО В ПЕЧАТИ В ВИДЕ ФОТОКОПИИ.

Марию Георгиевну я хорошо знал и жизнь ее наблюдал именно в период приписываемого ей "замужества". В силу неудачного стечения обстоятельств, она, действительно, отстала от семьи и застяла за Железным Занавесом. В советской суматохе ей долгое время удавалось скрывать свое происхождение и затерявшись среди обезличенных подсоветских людей, она вела скромную, полную, обычных для коммунистического "райя", лишений и невзгод жизнь.

Со знанием иностранных языков, Мария Георгиевна могла найти не плохую, по советскому мерилу, службу, но служить коммунистам она не желала и довольствовалась сдельной работой на дому, состоя в соответствующем профсоюзе, чем узаконила свое право на получение продовольственных карточек.

Постоянный страх перед опознанием сделал ее нелюдимой и вынуждал дер-

жаться в тени; многие знакомства она прекратила, новых тщательно избегала. Однако, несмотря на все предосторожности, сохранить до конца свое инкогнито ей не удалось. В результате, она была сослана в Нарымский край и провела в концентрационном лагере целых восемь лет.

До ссылки, Мария Георгиевна довольно долго жила в единственной комнате приютившей ее старинной знакомой, баронессе Т., вместе с последней, и никого у себя не принимала. Впоследствии, ей удалось снять отдельную каморку "со всеми неудобствами", как она сама говорила, где и продолжала жить замкнуто и одиноко, деля свое безотрадное существование между изнурительной работой и стоянием в очредях за продуктами.

Берии она никогда не видела и находилась за тысячи километров от него. Если бы Мария Георгиевна довелось когда-нибудь узнать о приписываемом ей альянсе, то надо полагать, это ее не столько возмутило бы, сколько насмелило.

По понятным причинам, я не смею распространяться о подсоветской жизни Марии Георгиевны более подробно. А жаль: может быть, кто-нибудь из ее хулиганов покраснел бы, все-таки...

Для меня Мария Георгиевна была и в памяти навсегда останется образцом достоинства, нравственности и порядочности.

Бессовестное вранье иностранца, одного из тех, повидимому, кто пользуется безнаказанностью, находит вкус и выгоду в выпадах против национальной России и оставшихся верными ей русских людей, казалось бы, должно было побудить честных людей к отпору и к защите репутации беззащитной пленницы коммунистов. Вместо этого, приходится наблюдать деятелей, смахивающих дурно пахнущую "сенсацию" и потчуяющих ею газетных читателей.

Их откровенная попытка подорвать престиж Главы Императорского Дома во что бы то ни стало и любыми средствами, невольно воскрешает в памяти предреволюционные годы, когда по чьей-то указке, травля Царя-Мученика НИКОЛАЯ II началась таким же образом: инсцениацией, сплетнями и клеветой на Государыню Александру Феодоровну.

Примите, г-н Редактор, уверения в моем к Вам искреннем уважении.

А. Макриди

ОТ РЕДАКЦИИ. В виду особой важности содержания "Письма в редакцию" г. Макриди, эмигранта 1941 года, лично известного редакции, совершенно четко опровергающего кампанию, ведущуюся некоторыми органами зарубежной печати, старающейся опорочить сестру Ее И. В. Великой Княгини Леониды Георгиевны, мы помещаем его на необычном для "Писем в редакцию" месте.

В воскресенье 5-го НОЯБРЯ 1961 года в зале "КОРПУСНОГО ДОМА" (В. Бажестер, Сан Мартин 344)

СОСТОИТСЯ СОБРАНИЕ ПОСВЯЩЕННОЕ

Д Н Ю Н Е П Р И М И Р И М О С Т И

Доклад — "Международное положение и русская эмиграция" прочтет Н. И. Сахновский. После доклада — чтение литературных отрывков и патриотических стихотворений.

НАЧАЛО в 16.30 ЧАС.

ВХОД СВОБОДНЫЙ

В воскресенье 5-го ноября с. г., в 44-ю годовщину насилиственного захвата власти в России коммунистами, во всех храмах Буэнос Айреса Русской Православной Церкви заграницей после Божественной Литургии будут отслужены

В СЕНАРОДНЫЕ ПАНИХИДЫ по жертвам советского террора и по павшим в борьбе с поработителями Земли Русской.

"Всеправославная" конференция на Родосе

(24 - 30 СЕНТЯБРЯ 1961 г.)

Конференция на Родосе была вызвана по почину Вселенского Патриарха Афинагора и имела по существу весьма скромную цель: приготовить повестку дня для будущего Просинода всех православных Церквей, который должен решить различные волнующие православный мир проблемы в области веры и догматики, богослужения, церковного управления, монашества, духовного образования, взаимоотношений между православными автокефальными Церквами, взаимоотношений с неправославным христианским миром.

Патриарх особенно настаивал на участии в работах конференции Московской Патриархии, объединяющей верующих самого крупного в мире православного народа. Московская Патриархия поставила, однако, три условия: признание Вселенским Патриархом и всеми другими Церквами новой Болгарской Патриархии, недопущение на Родос не только делегаций от эмигрантских русских церквей, но и иных из православных эмиграций и недопущение какого-либо упоминания, а тем более осуждения марксизма-ленинизма. Все эти условия были приняты и соблюдены.

Церквам эмиграций не только не было предложено прислать свои полномочные делегации, но не были приглашены даже наблюдатели; были приняты особые меры полицейского характера, чтобы не допустить православных журналистов, сотрудничающих в эмигрантской печати. Греческие власти всячески следили за любым иностранным журналистом, который мог бы проявить свою неприязнь к советским делегатам.

На конференции присутствовали делегации следующих Церквей, составленные из трех епископов, одного или двух духовных или светских профессоров богословия: Патриархатов — Вселенского, Александрийского, Антиохийского, Иерусалимского, Московского, Сербского, Румынского, Болгарского, митрополий — Кипра, Греции, Польши, Чехословакии, Эфиопии, Коптской, дружественных Церквей — Армянской, Сиро-Халдейской в Антиохии, Малабарской в Индии. Затем были "наблюдатели" неправославных, но дружественных Православию Западных Церквей — Англиканской, Американской-Епископальной, Старо-Католической, Мирового Совета Церквей. Католическая Церковь отказалась прислать своих "наблюдателей", но ряд видных католических журналистов фигурировал в качестве "гостей" ген. секретаря конференции молодого и ученого митрополита Константинидса.

Однако, бросавшееся в глаза и замеченное многими делегатами отсутствие делегации нашего Архиерейского Синода Зарубежной Церкви вынуждает меня взять в кавычки наименование этой конференции "Всеправославной".

Многие ожидали, ввиду отсутствия самих патриархов, приезда из Москвы красочной фигуры митрополита Питирима Крутицкого и Коломенского с его импонирующей библейской наружностью, но делегацию возглавил архиепископ Никодим (Борис Георгиевич Ротов), необычная биография которого известна читателям. (См. "Нашу Страну" № 567 от 6-го декабря 1960 г., стр. 2-3). При личном знакомстве Никодим, назначенный 21-го ноября прошлого года епископом Ярославским и Ростовским, 16-го марта с. г. постоянным членом Синода по должности Председателя Отдела Внешних Сношений Патриархии и возведенный 10-го июня в 33 года в архиепископы, производит впечатление очень умного и тактичного человека; портит его короткая ущедшая в плечи шея и чрезмерная в этом возрасте тучность. Он все время приветливо улыбается, охотно всех благословляет и, входя в любое помещение, где встречает иерархов, хотя бы в "холле" гостиницы, приветствует их: "Христос сре-ди нас", на что отвечают ему: "и есть и будет". За 4 года пребывания в Иерусалиме прекрасно изучил новогреческий язык и говорит на нем, по свидетельству греков, прекрасно. На первом из наших снимков он стоит в центре.

На том же снимке слева видим Архиепископа Василия (Всеволод Александрович Кривошеин), произведшего на всех иерархов, профессоров и журналистов самое отрицательное впечатление грубостью, нетерпимостью и ненавистью

к Зарубежной Церкви, которую везде старался в частных разговорах резко выражать.

Кривошеин родился в 1900 году в семье видного бюрократа, ставшего в 1906 году Главноуправляющим Землемерии и Землеустройства и видным сподвижником П. А. Столыпина в проведении земельной реформы. Революция стала Всеволода студентом первого курса Историко-Филологического факультета: с родителями он последовал в Крым, где отец играл видную роль в правительстве генерала П. Н. Врангеля. Кончив затем курс в Париже, Всеволод в



октябре 1925 года едет на Афон, где 5-го марта 1927 года постригается в рясофор с именем Василия. В годы Второй Мировой войны, по свидетельству афонских монахов, проявлял симпатии к большевизму и вошел в связь с греческой компартией в борьбе против немцев, затем продолжал сотрудничать с ними в 1944 году уже против греческого правительства и союзников его, что вызвало его арест. Освобожденный по ходатайству сталинской миссии, он переходит на работу с советскими органами разведки, но уже не в Греции. С 1951 года поселяется в Оксфорде, где вскоре становится иеромонахом, а в апреле 1957 года архимандритом. Его брат — участник коммунистического сопротивления во Франции сначала против немцев, потом против генерала де Голля — был выслан в СССР в 1947 году. Трудно было назначить епископом Василия, раз правительства Франции, Зап. Германии и Греции заявили, что не допустят его на свою территорию. Смерть советского митрополита в Бельгии Александра Немоловского открыла ему пост на Западе. Хиротонисанный еще 13-го июня 1959 года в Лондоне во епископа Волоколамского, но проживавший в Оксфорде, Василий был 31-го мая 1960 года назначен епископом Брюссельским и Бельгийским и через месяц возведен в архиепископы. Его поведение на Родосе охарактеризует двумя примерами: одному духовному лицу он сказал, что непризнание Московской Патриархии нашим духовенством в рассеянии является "хулой на Святого Духа", на что получил достойный ответ: "Стыдно произносить такие слова, нося на груди награду с Образом Божией Матери". Иностранным журналисту, спросившему его, принадлежал ли он в эмиграции к Зарубежной Церкви Митрополита Анастасия, он ответил: "Вы меня оскорбили таким вопросом: ни один честный человек не может быть в церкви этих карловчан!" Интересно отметить, что, по сведениям лиц, соприкасавшихся с советской делегацией, Василий получил резкий выговор от Архиепископа Никодима за свое бесконтактное и грубое поведение, которое нарушает полученные от Патриарха директивы.

На снимке справа от Никодима стоит третий советский архиерей — Алексий Таллинский и Эстонский, 33-х лет, хиротонисанный за месяц до конференции. Худощавый, со вздернутым носом, очень серьезный, ни разу не улыбнувшись, он усердно крестился на каждом шагу и старался держать себя достойно не-привычного ему звания; носит, как и Архиепископ Никодим, академический значок, которого нет у архиепископа Василия.

На втором снимке, снятом во время заседания в соборе, видим впереди епископа Алексия с посохом. Сразу за ним в камилавке четвертый член делегации — профессор богословия прот. Виталий Михайлович Боровой. Он часто ездит заграницу и имеет репутацию надежного для Кремля человека. Боровой — заместитель Председателя Отдела Внешних Сношений. За ним молодой (41 год) в

очкиах, бритый, с академическим значком секретарь Отдела Внешних Сношений Алексей Сергеевич Буевский, тоже крестившийся на каждом шагу, чтобы замаскировать свою роль наблюдателя от органов госуд. безопасности. Он старательно расспрашивал у журналистов биографии иностранных делегатов и гостей и их политическое мировоззрение. Буевский не скрывал в беседах с ними, что Московскую Патриархию пугают лишь одна Церковь "карловчан", ибо она непримиримо враждебна коммунизму, а со всеми другими Церквами можно бы столковаться и "поладить". За Буевским идет второй из "сотрудников" делегации Иван Владимирович Варламов 52-х лет, в очках, с усиками и бородкой. Он имеет вид чеховского интеллигента и, по словам журналистов, говоривших с ним по-русски, "старается показаться порядочным человеком", хотя всем было ясно, что этот "сотрудник Отдела Внешних Сношений по протокольной части", неотступно следящий за епископами, тоже работает в госуд. безопасности. Более открытым агентом этих органов был третий из "сотрудников" делегации переводчик — референт Отдела Внешних Сношений Виктор Сергеевич Алексеев, 30-летний советчик комсомольского типа.

Конференция шла при закрытых дверях; наблюдатели и журналисты ежедневно выслушивали на прессконференции малоговорящее комюнике. Но от самих иерархов и профессоров удалось узнать о главных разногласиях.

Архиепископ Никодим потребовал исправления пункта в повестке дня, изложенного Вселенским Патриархом, как "борьба с атеизмом и ложными учениями, как теософия, спиритизм и масонство". Он заявил, что Московская Патриархия не может бороться против атеизма. Тут он вынужден был признать по существу правильность положения нашей точки зрения, излагаемой Зарубежным Архиерейским Синодом: мы не беремся произносить суда над советскими иерархами, но знаем, что они несвободы; как советские граждане, они обязаны следовать положению обязательной для них Сталинской конституции 1936 года, находящейся и поныне в силе: конституция признает свободу религий и антирелигиозной пропаганды, но не признает свободу религиозной пропаганды — другими словами, можно молиться и убеждать других не молиться, но нельзя убеждать атеистов верить и молиться. Поэтому советская церковь может молиться с верующими, но не может призывать к вере неверующих, а поэтому не может вести борьбу с атеизмом. Зато Никодим предложил вести борьбу против расизма, колониализма,



линизма, пропаганды войны, вооружений, словом, произнес речь в стиле выступлений Хрущева или Громыки. Боровой спешил обосновать цитатами из Священного Писания осуждение расизма и войны. Не желая ставить советских архиепископов в затруднительное положение по возвращении в СССР, прочие делегаты согласились исключить упоминание об атеизме, ввести осуждение расизма и военной пропаганды, но замяли вопрос о колониализме и вооружениях, не входящих в область церковной доктрины.

Затем возник вопрос о подворьях. Никодим предложил, чтобы все Церкви, присутствующие на конференции, обменялись "подворьями", которые будут играть роль своего рода посольств одной патриархии в других патриархиях. Это предложение было отклонено, ибо

ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ХРОНИКА

ЕПИСКОП КИПРИАН

Нам пишут из Нью-Йорка: 8-го октября с. г. в Сайосетт, в окрестностях Нью-Йорка, состоялась епископская хиротония недавно овдовевшего протоиерея о. Бориса Борисевича, нареченного в монашестве Киприаном.

Новый епископ, принадлежащий к возглавленной митрополитом Леонтием русской православной митрополии в Соединенных Штатах и в Канаде, будет титуловаться епископом Вашингтонским и жить в Св. Тихоновском монастыре в Пенсильвании, где он будет ректором существующей там духовной семинарии.

ПРЕЕМНИК АЛЛЕНА ДОЛЛЕСА

Нам пишут из Нью-Йорка: Президент Кеннеди принял отставку начальника центральной американской разведки Аллена Доллеса и назначил на эту должность Джона Алекса Мак-Кона.

Новый начальник американской разведки по профессии — инженер. Он принадлежит к состоятельной семье, богатство которой создалось в металлургической промышленности во второй половине XIX века. Дж. А. Мак-Кон был в молодости директором сталелитейного концерна в Калифорнии и продолжал заниматься этой отраслью промышленности до Второй Мировой войны. Во время Второй Мировой войны он возглавлял в Калифорнии судостроительное предприятие, построившее 467 судов общей стоимостью свыше одного миллиарда долларов. После войны, он был, первоначально, собственником крупного морского транспортного предприятия. В 1958 году президент Айзенхауэр назначил его председателем американской правительственной комиссии по вопросам атомной энергии. Он занимал эту должность до января 1961 года, когда, в связи со вступлением в должность президента Кеннеди, подал в отставку, как член республиканской партии. Его принадлежность к этой партии и прошлое тесное сотрудничество с Айзенхауэром не помешало Кеннеди назначить именно его преемником Аллена Доллеса.

Доллес, возглавлявший американскую разведку в течение десяти лет, остается консультантом правительства Соединенных Штатов по вопросам разведки.

небольшие и бедные патриархии "народных демократий" смириенно заявили, что им было бы слишком дорого содержать подворья во всех Церквях, представленных на этой конференции, иметь подворье лишь в одной из Патриархий, при отсутствии подворий во всех других, было бы не по-братски в отношении равных между собой православных Церквей. Предложение было отклонено и затем в разговорах с журналистами противники предложения, которых не следует называть, говорили, что разгадали советский маневр. Маленькая и бедная Патриархия будет тратиться, содержа повсюду подворья, лишенные всякого авторитета, а московские подворья в странах Востока, и еще более "народных демократий", сразу присвоят себе функции надзора за местной Патриархией и являются вспомогательным органом советского посольства наряду с торговыми представителями и Совинформбюро.

В начале конференции делегаты мало говорили между собой о Церкви нашего Зарубежного Синода, да и не все помнили об ее существовании. Поэтому большое впечатление произвело расписание всем делегатам на русском и французском языках (как они сами потом рассказывали) "Обращения к Всеправославной Конференции на Родосе" Общества "Православное Дело" из Женевы, в котором сообщается всем делегатам всех Церквей, что религия и коммунизм несовместимы, что опровергается Московской Патриархией; напротив утверждениями архиепископов Никодима и Василия и прот. Виталия Борового, подтверждается, что борьба против религии в Советском Союзе никогда не прекращалась, что и сейчас советская печать клевещет на признанных формально правительством епископов официальной советской церкви, которые лишились возможности поместить опровержение в печати или привлечь к ответственности за клевету редакцию. На

самом деле, мог ли бы оклеветанный в "Известиях" 72-летний архиепископ Антоний Ставропольский и Бакинский привлечь к суду редактора — Хрущевского зятя А. И. Аджубея, поместившего сфабрикованное в редакции эротическое письмо Владыки к послушнице?

Далее говорится о закрытии двух семинарий и 600 церквей, о выселении монахов из Киево-Печерской Лавры. Убедительно доказано, что Московская Патриархия лишена всякой свободы и потому не может свидетельствовать истины. Но свободная Русская Зарубежная Церковь не имеет ничего общего с коммунизмом; поэтому коммунисты хотят уничтожить Русскую Зарубежную Церковь. Но эта Зарубежная Церковь должна быть свободной и все православные (это относится к делегатам всех Церквей, представленных на конференции) должны охранять эту свободу.

Обращение подписано князем С. С. Белосельским, председателем Представительства Российских эмигрантов в Америке, П. С. Лопухиным, генеральным секретарем Комитета Православного Дела в Женеве, и В. И. Романовским, председателем Союза Верующих всех Христианских Религий для борьбы против атеизма.

По свидетельству журналистов, беседовавших с представителями разных Церквей, на многих произвело впечатление, что Обращение исходит от организации, в которую входят и в которой активно работают миряне. Многие отметили, что Обращение подписали три мирянина, заступающиеся за свою родную Церковь, не приглашенную на Родос. Единственный упрек, который сожалением многие иерархи Православного Востока обращали к Зарубежной Церкви, это отсутствие осведомления о ее деятельности. Многие выражали желание поддерживать переписку с работниками "Православного Дела" и получать его и другие издания Церкви Зарубежного Архиерейского Синода.

Один журналист видел, как искалилось в злой гримасе лицо архиепископа Василия, когда его попросили высказаться по поводу этого Обращения.

Уже после официального закрытия конференции состоялась прессконференция на французском языке протоиерея Георгия Романова, прибывшего в качестве официального представителя Общества "Православное Дело". В сильных и четких выражениях о. прот. Романов указал, что наша Церковь не произносит суда над православными епископами в России, но отвергает всякое общение с церковью, которая самовольно отказалась от наложенного Патриархом ТИХОННОМ прещения на всех гонителей Церкви, захвативших власть в России, отреклась от мучеников и почивших исповедников, погибших тысячами от гонений этой власти, и пришла свое настоящее положение, которое превращает ее в орудие безбожной партии и богооборческого правительства.

Доклад о. протоиерея Г. Романова вызвал огромное сочувствие; он сорвал по существу запрет "карловчан", которого требовала Патриархия. Доклад представителя Общества "Православное Дело" прозвучал, как громкий голос истинной Церкви, которую пытались принудить к молчанию. Этот голос Божией Истины дойдет через делегатов до всех подъременных Церквей в Европе и до далекого Ирака и Малабара!

Алексей Ростов

В воскресенье 5-го ноября 1961 г. по радио "Excelsior" в 9.45 и по радио "Porteña" в 19 час. передача на тему "ИТОГИ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ" выступает

Николай Михайлович Седляревич.

В воскресенье 19 ноября с. г., в помещении Русского Дома (Карлос Кальво 2851) состоится
КОНЦЕРТ
АРТИСТОВ РУССКОЙ ОПЕРЫ
и УЧЕНИКОВ СТУДИИ
Л. Г. КАЗАМАРОВОЙ
В программе русские и иностранные классики.
Вход — 50 и 30 песо.

Контора газеты "Наша Страна" очень просит г.г. подписчиков, имеющих возможность внести подписную плату за полгода или за год вперед, сделать это незамедлительно.

Коммунисты в Аргентине

Последнее время часто приходилось слышать, что на борьбу против коммунизма направлены страшные усилия демократического общества. В дни восстания в Венгрии коммунизм сильно потерял доверие народных масс. Казалось бы это настроение можно было поддержать. Но на деле оказывается вот что.

На происходящем в Москве съезде большевиков имели для себя честь выступить генеральные секретари коммунистической партии Уругвая и Аргентины.

Уругваец Родней Арисменди докладывал съезду, что численность коммунистической партии в Уругвае повысилась вчетверо. 1961 год, сказал он, прошел под знаком солидарности с Кубой.

Викторио Кодовилья, секретарь Аргентинской коммунистической партии (деятельность которой запрещена законом) докладывал съезду, что партия полагает много сил на забастовочное движение, в чем и имеет достаточный успех. Действительно, постоянные забастовки, проводимые здесь, якобы, по решению руководителей профессионального движения, стоят под знаком угрожающей частоты. Они надоели даже самым рабочим, которые от них ничего не выигрывают. Забастовки наносят большой ущерб экономике Аргентины.

Тов. Кодовилья также говорил, что план Кеннеди, известный под названием "Союз для прогресса", является программой неоколониализма.

Эти данные были опубликованы в местной печати. Остается надеяться, что органы Государственной безопасности Аргентины взяли на учет строчки, принесенные в нашу даль на крыльях бюллетеней "Ассошиэйтед Пресс".

Н.

К 44-й трагической для России годовщине АРГЕНТИНСКО - РУССКИЙ ИНСТИТУТ КУЛЬТУРЫ выпускает

КРАТКИЕ ЗАМЕТКИ О РУССКОЙ ИСТОРИИ

посвященные Русскому народу, томящемуся под красным игом.

Брошюра эта выйдет на испанском языке. Желающие ее приобрести благоволят сообщить об этом по адресу: Casilla 2341, Correo Central, Bs. As. приложив на пересылку марку стоимостью в 2 песо, или в 10 песо — для пересылки заказным пакетом.

**ЗУБНОЙ ВРАЧ
А.В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ**
Dra de Instituto Nacional
de Odontología
Лечение корней зубов —
Endodoncia.
Технические работы.
Рентгеновские снимки.
Прием по записи — понедельник,
вторник, четверг и пятница от 15-19.
Тел. 88-0431
Capital — c. Panamá 914, 5º p. dep. A
Один квартал от subte Río de Janeiro
по линии Federico Lacroze
(Corrientes)

ДОКТОР
Кира Николаевна
КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
признается
по средам и пятницам от 18 до 20 ч.
по субботам от 16 до 18 час.
AMENABAR 4156 CAPITAL

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Dra. PISAREDICH de HORNBAIM
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 15 до 20 час.
Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. II
Capital T. E. 88-3605
(Один квартал от станции субтер-
нео "Пуэррредон" по линии Феде-
рико Лакрозе).

Наша программа

ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ

1. Будучи, в принципе, убежденными сторонниками максимального разоружения, которое открыло бы возможности употребления колоссальных материальных ресурсов на цели культурного мирного прогресса и расцвета народного благосостояния, мы, тем не менее, признаем это разоружение возможным для нашей страны только при наличии двух реальных предпосылок: полного уничтожения коммунизма со всеми подчиненными ему разрушительными силами в во всем мире и конкретно доказанного отсутствия каких бы то ни было захватнических или расчленительных в отношении нашей Родины стремлений у всех великих держав земного шара. А потому, до осуществления этих двух условий, вооруженные силы нашей страны — которая, по восстановлению в ней Монархии, будет, со своей стороны, чужда каких бы то ни было завоевательных или колониалистских тенденций — должны, и в духовном, и в техническом отношении, стоять на должной высоте для несомненно победоносной обороны Родной Земли.

2. Исповедуя идею примата духовного начала над материальным, мы полагаем, что, если организация, вооружение и снабжение наших вооруженных сил должны быть построены на самых новейших принципах военной науки, то на первом плане должно стоять все же духовное воспитание личного состава Армии и Флота в направлении максимального развития национального самосознания и в духе беззаветной преданности Верховной Власти, которая является гарантом такого развития. А потому основным принципом этого духовного воспитания должен быть бессмертный лозунг "За Веру, Царя и Отечество!", который должен быть начертан на знаменах всех частей Российской Вооруженных Сил.

3. Если под термином "политика" нужно понимать прежде всего совокупность сил и действий, направленных на активное и самоотверженное служение тому политическому строю, который только один и может обеспечить нашему народу максимальный расцвет его духовных и материальных сил с наибольшей выгодной затратой национального капитала, то ясно, что наши вооруженные силы, являясь одним из главнейших факторов этого служения, не могут быть вне "политики": они должны быть главнейшей опорой Народной Монархии, воплощающей собою наивысшие идеалы русского народного духа в его стремлениях к Божьей Правде и ведущей Российской Нацию по этому пути. Отсюда ясно, что фундаментом наивысшего развития национального самосознания должно быть политическое воспитание личного состава вооруженных сил нашей страны.

4. Основой этого политического воспитания должно быть прохождение особого курса национально-патриотического воспитания во всех военно-учебных заведениях и во всех воинских частях, а в последних, в особенности, в учебных командах. Для надлежащей организации преподавания этого курса во всех военно-учебных заведениях и во всех воинских подразделениях, вплоть до полка, должны иметься Культурно-Воспитательные Отделы, подчиненные непосредственно директору военно-учебного заведения или командиру части и составляемые из наиболее способных к этой деятельности офицеров и с привлечением к ней и соответствующих штатских преподавателей местных средних и высших учебных заведений. При преподавании этого курса должны быть широко использованы специально издаваемые книжные пособия, радиопередачи, принадлежащие самим частям кинематографы, посещение местных театров, при исполнении ими соответствующих духу этого воспитания пьес и тому подобное. Обязательными членами вышеупомянутых К.-В. Отделов должны быть священники военно-учебных заведений и воинских частей, которые должны озабочиться организацией бесед на религиозно-нравственные темы с истолкованием Св. Писания, текста богослужений и молитв и т. п. В помощь к ним могут привлекаться компетентные в этой деятельности офицеры и даже простые бойцы.

5. Наряду с занятием такого рода "политикой", вооруженные силы должны быть совершенно ограждены от всякого рода политика. Офицерам и бойцам воспрещается состоять членами какой бы то ни было политической партии. Они не принимают никакого участия в выборах в Народное Собрание и в органы местного самоуправления, корпорации и т. п. Согласно тексту приносимой каждым военнослужащим присяги, Армия находится всецело в распоряжении Державной Воли Державного Вождя, Государя Императора Российской, а потому ее духовная сила и крепость не должны подвергаться опасности ослабления принадлежностью к различным политическим группировкам, которые могут иметь различные взгляды на различные политические и социальные проблемы, так же, как и голосование за различных кандидатов в органы центрального и местного самоуправления может подрывать духовный монолит личного состава вооруженных

6. Комплектование вооруженных сил, в целях большого духовного сближения отдельных народностей Российской Империи, должно быть организовано по образцу старой Императорской Армии: лица, подлежащие отбыванию воинской повинности, должны направляться из своего местожительства в другие области Империи.

7. Личный состав вооруженных сил должен быть поставлен в наилучшие условия питания, расквартирования, обмундирования и вообще удовлетворения всех духовных и материальных потребностей. Этой цели должны служить достаточно высокие оклады жалованья. Кроме обмундирования боевого и учебного, должна в каждой части иметься своя парадная форма, достаточно красивая, но без излишней мишурь.

8. Ни привилегированных военно-учебных заведений, ни привилегированных воинских частей существовать не может. Роль Лейб-Гвардии в столице Империи будут по очереди играть все дивизии (и другие соответствующие подразделения) вооруженных сил, переводимые на определенное число лет для несения службы в Петроград и его окрестности (или в Москву, если за последней будет оставлено значение столицы). Вопрос о восстановлении старых российских полков, как и вопрос о сохранении тех частей, которые прославили себя своим геронимом в борьбе с внешним врагом в последнюю войну, подлежит решению первого Всенародного Собрания наряду с выработкой им новых Основных Законов Империи.

9. Исключительно серьезное внимание должно быть уделено вопросу о производстве в высшие чины и о занятии высших должностей. В этой области должна быть выработана чрезвычайно глубоко продуманная система, которая должна обеспечивать продвижение из верхних вооруженных сил наиболее одаренных, талантливых, энергичных и обладающих блестящими общими и специальными знаниями командиров с особенно желательной гармонией между их специальными военными знаниями и способностями и высоким развитием их национального самосознания. Никакой протекционизм в этой области места не может. Принцип аттестации должен быть осуществлен с предельной объективностью.

10. Отношения между командным составом и рядовыми бойцами должны быть основаны на лучших традициях Старой Императорской Армии: командир — отец или старший брат солдата, его духовный воспитатель и руководитель, наставник и помощник во всех случаях жизни, даже частной.

11. В отношении ко всему населению Империи Армия и Флот должны быть школой гражданского воспитания с повышенным уровнем общего образования. Солдат, возвращаясь в свое село или на свою фабрику, должен быть проводником в народные массы высоких принципов и лозунгов полученного им в своей части национально-патриотического воспитания. В этих же целях крайне желательно образование особых союзов запасных офицеров и малых командиров (унтер-офицеров), полковых землячеств, союзов георгиевских кавалеров, союзов военных инвалидов и т. п. Эти организации будут весьма ценными прослойками, содействующими сохранению и развитию духа служения Вере, Царю и Отечеству в широких народных массах.

Н. Потоцкий
Следует: Земельный вопрос.

Дневник Наблюдателя

НА ФОНЕ СЪЕЗДА

Проблема Берлина давно бросает свою тень на плетень миролюбия между демократическим капитализмом и большевистским социализмом, но убрать ее не удается. Развязать узел уменья нет, а рубить опасно. А вдруг это поведет к падению революции в России? Ведь может! Страшновато также и с точки зрения безопасности. При всей прогрессивной любви к достижениям современной науки, мировые политики живут в состоянии хронического атомного перепуга. Западно-демократические союзники все еще не говорились между собою о линии переговоров с большевиками. Де Голль считает, что итти на переговоры о Берлине — значит становиться на колени перед большевиками. Раньше для решения берлинского вопроса ждали сессии ООН, потом ждали еще чего-то, потом стали ждать, пока начнется съезд партии большевиков, теперь ждут, пока он кончится.

А Берлин где был, там и остается. Число побегов через Ульбрихтова стекну систематически уменьшается. Число убитых при попытке побега остается на старом уровне. Это как хрип человека, когда его душат. Сначала слышно громко, потом все тише и тише, потом он совсем затихает. Пульс жертвенности во имя свободы Берлина затихает, как хрипы удушающего человека.

Американцы делают в Берлине демонстрации, цель которых: доказать, что они имеют право ездить в советский сектор. Демонстрации получаются, но кому от них легче. Ульбрихтова стена не разрушилась.

В связи с тем, что в Берлине по одному случаю появились советские танки, Америка направила на них обличительный перст и заявила: "Русские показали, что в напряженности берлинской обстановки виноваты не только красные немцы, но и сами русские". Есть опасность, что узнав о таком открытии в Америке Хрущев может покраснеть.

Хрущев сказал, что договор о Берлине с красными немцами ему не обязательно подписывать в этом году, но он настаивает на том, чтобы были переговоры и чтобы все было так, как он хочет. Пока что, все получалось именно так, как ему хотелось.

Бонниес немцы уже известили Кеннеди, что они рассматривают вопрос о переговорах с красными немцами об урегулировании дела о воздушных коридорах. (Недавно в Зап. Германии считалось преступлением говорить о Вост. Германской Республике. Надо было говорить о советской зоне. Теперь собираются вступать в переговоры).

Около 23-го октября в районах Арктики большевики взорвали мощную атомную бомбу. Считают, что она была до тридцати мегатонн, то есть она была в 1.500 раз сильней той, что была сброшена на Хирошиму в 1945 году.

Этот взрыв, самый большой в истории человечества, пришелся тогда, когда еще не высохли чернила на пятицини, данной Хрущеву то ли нейтральными, то ли еще какой-то прекрасномечтательной организацией. Они умильно просили Н. С. Хрущева не взрывать бомбу. Он ее взорвал. Бомба вызвала страшную волну протестов во всем свободном мире. Протестовали англичане, французы, итальянцы, японцы. Тихенский, скромный протест заявил "нейтральные". Даже английская Королева, в знак протesta, в тронной речи заметила, что Ее Правительство грустит по поводу того, что СССР возобновил атомные испытания.

Красный лорд, старик философ Б. Руссель пошел в советское посольство в Лондоне, чтобы протестовать. Его любезно приняли, угостили икрой и водкой и объяснили ему, что взрывы делаются в ответ на агрессивную политику США. Проф. Руссель надел на себя оскорблённое лицо и демонстративно покинул здание советского посольства.

На заседании в ООН по просьбе военных стран вынесено решение, чтобы СССР прекратил взрывы атомных снарядов. Тов. Царапкин тут же заявил, что СССР этому постановлению не подчинится. Оно тем не менее было вынесено и послано Хрущеву.

Тогда, в знак уважения к ООН, Хру-

щев взорвал еще одну атомную бомбу (25-ю).

Серьезным ответом Хрущеву было выступление министра обороны США — Джиллэйтрика. Сделав обзор военных сил США, он выяснил, что тот, кто на него атомный удар по США, совершил поступок самоубийцы.

Африка твердо стоит под знаком разложения. Гана, перестав быть английской колонией, попала в руки тов. Кваме Нkrumah. Он учредил там большевистский порядок. Работает Чека, выборная система находится в Нkrumahовых руках, он сам именуется чем-то между "Освободителем" и "Искупителем" и нет места, где не было бы его портрета. Цены на все повышаются. Экономические показатели падают, партия Нkrumah держит все в своих руках, обещает вскоре рог изобилия и приглашает на время подтянуть пояса. Америка рассматривает вопрос о том, можно ли урезать кредиты Гане. Есть опасность, что если их урезать, то Гана совсем уйдет в московский стан. Королева Елизавета собирается с визитом в Гану.

Борьба между Леопольдвойльским, Сэндливильским и Катанголезийским правительствами в Конго, при участии Организации Объединенных Наций исподволь продолжается. Конца не видно.

ООН постановила произвести следствие по случаю крушения самолета, в котором погиб Даг Хаммершильд. Фидель Кастро везет! Эксперты в Буэнос Айресе установили, что документы, представленные антикастристами и обличающие коммунистическую инфильтрацию кубинских большевиков в дела Аргентины, являются фальшивыми. Иск Перу о специальном рассмотрении дела о Кубе в Организации Американских Государств оставлен без последствий. Характерно, что год тому назад, подобный же иск против Трухиля, имевшегося диктатором Доминиканской Республики, немедленно же повел к применению санкций против Доминико.

На еженедельном обеде ротариев в Буэнос Айресе, бывший вице-президент — адмирал Исаак Рохас говорил: "Страны свободного мира не должны поддерживать отношений с коммунистическими странами". Они пользуются торговыми и культурными связями для коммунистической инфильтрации". Собрание поддержало речь адм. Рохаса дружным одобрением.

В США успешно идут работы над новыми видами управляемых снарядов. Имена "Мидас", "Сатурн" и т. п. постоянно мелькают, обещая, что Америка уверенно движется к первому месту в стратосфере. Дж. Кеннеди обещает, что американцы будут на луне еще до 1970 года.

Айзенхауэр резко критикует правительство Кеннеди. Никсон обнаруживает данные, доказывающие, что десант на Кубу в прошлом апреле был сорван из-за вмешательства Стивенсона, ибо по его слову была отменена вторичная и решавшая бомбардировка.

Газеты здесь мелким почерком отмечали пятую годовщину героического восстания венгров против большевизма. Наше внимание привлекло одно заглавие, говорившее, что с тех пор Венгрия живет под знаком хрущевского неокоммунизма (Khrushchev's new brand of Communism).

Хрущевский "неокоммунизм" отмечается на партийном съезде, происходящем сейчас в Москве. Чу Эн-лай уехал в Пекин, откуда прислал заверения в верности Китая Советскому Союзу до гробовой доски. Албания что-то прописала в ответ Хрущеву. Западным экспертам в "русском вопросе" очень хочется видеть в этом разрыв в лагере коммунизма.

Все дело свелось к борьбе Хрущева против Молотова, Ворошилова, Маленкова и Кагановича. Дело, оказывается, началось еще тогда, когда Хрущев ввел децентрализацию промышленности. Молотов тогда же разослал членам президиума письмо с критикой. Но потом дело пошло на борьбу за власть в партии. Пока выиграл Хрущев. Он осудил Сталинский культ личности и террор. Хрущев реабилитировал тех, кого Сталин побил. Теперь идет борьба. Молотов перед съездом разослал другое письмо, в котором называет Хрущев-

В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ "НАША СТРАНА"

Милостивый Государь г. Редактор!
Не откажите в любезности поместить на страницах "Нашей Страны" прилагаемое письмо:

Буэнос Айрес 25.8.1961

В Правление и Комитет Российской Колонии в Аргентине.

В знак моего протеста и категорического несогласия с линией избранной руководством Российской Колонии в Аргентине, настоящим слагаю с себя звание и должность вице-председателя Российской Колонии в Аргентине и выхожу из состава правления таковой.

О вышепомянутом прошу оповестить в ближайшем номере газеты "Русское Слово".

С совершенным почтением
(подпись) Николай Седляревич.

Так как Правление Российской Колонии в Аргентине игнорировало мою просьбу, счел необходимым сам оповестить русскую общественность о выходе моем из состава правления таковой.

Николай Седляревич

скую линию "Антиреволюционной, пацифистской и ревизионистской".

На съезде происходит нечто подобное травле Молотова, Кагановича, Маленкова и Ворошилова. Выходит, что партия Ленина-Сталина превратилась в партию Хрущева-Фурцевой.

Молотова, Кагановича, Маленкова и Ворошилова травят все, кому не лень. Ворошилову разрешили покаяться, что он и сделал, пользуясь старыми шпаргалками, которые сохранились от дней, когда троцкисты каялись перед Сталиным. Таковы плоды революционного просвещения! Демьян Бедный, как говорил С. Есенин, не желая быть хвостом у льва, предпочел быть органом усиливчивости у Сталина. Нынче на эту функцию к Хрущеву поступил ветеран революции тов. Ворошилов. Чорт и ему черепками заплатит!

Политикой "неокоммунизма" Хрущев старается понравиться западным демократиям. По нашему мнению Молотов прав. Хрущев, с ленинской точки зрения, антиреволюционер, пацифист и ревизионист. Но "сдвиги" пошли так далеко, что Хрущев прекратил внешне видимый террор. "Антисоветскую группу" старых большевиков на съезде травят и критикуют, а они до сих пор еще на свободе! Проф. Строгович на страницах "Коммуниста" открыто требовал, чтобы в написанную Хрущевым программу были введены гарантии права личности на выражение мнений. И Строгович пока тоже не посадили!..?..?.. Может быть, и впрямь новая эра? Неокоммунизм?

Если Хрущев реабилитировал тех, кого Сталин сажал за троцкизм, может быть, Хрущев и сам троцкист, сумевший себя замаскировать и теперь на тормозах спускающий сталинский коммунизм на удобные для капитализма троцкистские рельсы? Чтобы потом все покорилось Организации Объединенных Наций?.. Не потому ли так мирно звучала речь Громыки на съезде? Не потому ли и главный чекист, А. Шелепин открыто говорил о "ежовщине" и грозно обличал антисоветскую группу, что "этот времена не вернутся", что, де, теперь уже вся деятельность органов безопасности находится под контролем партии, и "теперь" мы отыскиваем правду и даем обвиняемому возможность говорить? "Личная безопасность теперь, как никогда, окружена уважением в соответствии с конституцией СССР".

А раньше? Разве не то же говорилось в разгар ежовщины?

Все-таки проговорился! Не упомянули он про Конституцию, еще мог бы убаковать, а так... Русский народ хорошо помнит, какая "заря свободы" всходила в 1936 году! Помнит это и Шелепин, помнит это и Хрущев. Теперь они надеются как маленьких надуть западные демократии, разыграв из себя "неокоммунистических троцкистов". Затем мы не ручаемся. Тех на мякине не раз большевики ловили. А русские, словами "Козьмы Пруткова", ясно говорят хрущевской клике: "Единожды соглашись, — кто тебе поверит?"

Прорвался и Хрущев. Пока он говорил о будущем, еще можно было верить, но он имел неосторожность тут же сказать, что "...советская экономика достигла таких высот, что легко соревнуется с передовыми капиталистическими

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

NUESTRO PAÍS

Organo Monárquico Russo

Editor-Director

VSEVOLOD DUBROWSKY

Monroe 4219, Buenos Aires, Argentina

Телефон 52-7426

К ДРУЗЬЯМ!

Дорогие Друзья!

По Милости Божией и благодаря Вашей активной помощи в моем продолжающемся лечении, мое состояние явно улучшается. Артериосклероз сердца — причина всех моих сердечных болезней — уже несколько дней не дает о себе знать новыми неполадками сердечной деятельности, несмотря на повышенную нервность, чисто "профессионального" характера...

Хуже с последствиями прошлогоднего паралича — ходить я все еще не могу, лишь "ползаю" по комнате, но и это — вопрос времени и лечения.

"В общем и целом" — лучше.

Вс. Дубровский

ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ НАУЧНЫЙ И КЛИНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Диагноз и профилактика предрасположения к раку.

Биологическое лечение переходного возраста и недомоганий старости.

Биологическое лечение хронической астмы у детей и у взрослых.

Pueyrredón 1108, 1 A
Capital
T. E. 82 - 1088

ДОМ РУССКИХ БЕЛЫХ

11 ноября с. г. в 21 час

ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ

Вход: мужчины — 50, дамы — 30 п.

"РУССКУЮ ГОСУДАРСТВЕННОСТЬ" ЛЬВА ТИХОМИРОВА желаю купить или получить во временное пользование. Об условиях прошу сообщить по адресу:

N. G. Chapovalenko, 26, rue de Chateauneuf, Nice (A. M.) France

MAR DEL PLATA

Сдается меблированный и полностью экипированный ДОМ с двумя спальнями, ванной, комнатой для прислуги, газовой кухней, горячей водой, с гаражем и садом.

Январь и февраль по 8.000 песо в месяц.

Справки: Т.Е. 32-0136.

ВЫШЛА ИЗ ПЕЧАТИ

и поступила в продажу

ПРОФ. Е. МЕССНЕР

СОВРЕМЕННЫЕ ОФИЦЕРЫ

(4-я часть тетралогии: 1) Российские офицеры; 2. Лик современной войны; 3. Мятеж — имя Третьей Всемирной).

Цена 1 долл. В Аргентине — 50 песо. Выписывать книгу можно от Изд-ва

"НАША СТРАНА"

странами". Эта явная ложь тоже обличает, что Хрущевский неокоммунизм от Сталинского не отличается ничем.

Не пройдем мимо Микояна! Когда Хрущев толкует о формах, обещающих "неокоммунизм", даже осудив своих старших, он сохраняет на высоте власти Микояна. А уж он ли не повинен в тех же грехах, за которые Хрущев шельмует Молотова и Ко. Чем Микоян отличается от сталинцев?.. Но на Микояна Хрущев и пальца поднять не смеет. Почему?..

Все это и дает нам право сказать, что как бы Хрущев ни пытался делать вид, что он вырядился в новую кожу...

"Сердце у него все то же", как сказал И. А. Крылов про змею.

Поглядим же, — кто поймается на Хрущевской мякине.